

ЗВІТ

про базове відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2023 № 272 «Про затвердження Порядку запровадження обов'язкових автоматизованих систем контролю викидів забруднюючих речовин»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 28.03.2023 № 272 «Про затвердження Порядку запровадження обов'язкових автоматизованих систем контролю викидів забруднюючих речовин».

Дата набрання чинності – 31.03.2023.

2. Виконавець заходів з відстеження

Департамент запобігання промислового забрудненню та кліматичної політики Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями державного регулювання є встановлення єдиного механізму запровадження обов'язкових автоматизованих систем контролю викидів забруднюючих речовин та здійснення автоматизованих інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин від організованих стаціонарних джерел викидів.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Заходи із відстеження проводилися з 03.04.2024 по 30.04.2024.

5. Тип відстеження

Базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності здійснювалося статистичним методом.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом збирання та аналізу статистичних даних.

Для відстеження результативності будуть використовуватися дані, отримані за результатами процедури розгляду заяви на отримання та видачі дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Міндовкілля.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося в установленому законодавством порядку за такими показниками з використанням статистичного методу одержання результатів відстеження.

№ з/п	Показники результативності	За період 03.04.2023 по 02.04.2024
Кількісні показники		
1	Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта	Не змінюється, оскільки цим регуляторним актом не регулюються надходження до державного та місцевого бюджетів
2	Дія регуляторного акта поширюється на суб'єктів господарювання, діяльність яких супроводжується викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря – 3 000 суб'єктів.	Видано 10 дозволів на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря, які можуть потрапляти під дію регуляторного акту згідно з Переліком виробництв та технологічного устаткування, на яких проводяться автоматизовані інструментальні вимірювання параметрів викидів забруднюючих речовин
3	Розмір коштів і час, що витрачені суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта: 1) час, що необхідно буде витратити суб'єкту господарювання для виконання вимог регуляторного акта – орієнтовно 2 години на процедуру організації виконання вимог регулювання (для ознайомлення з вимогами регуляторного акта); 2) кошти, які необхідно буде витратити одному суб'єкту господарювання для виконання вимог регуляторного акта – орієнтовно 1 914 956 грн 92 коп.	1) час, витрачений суб'єктами господарювання для виконання вимог регуляторного акта - орієнтовно 20 годин (для ознайомлення з вимогами регуляторного акта); 2) кошти, які витрачено суб'єктами господарювання для виконання вимог регуляторного акта – 0 гривень (витрати суб'єктами господарювання на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо не здійснювалися)

	на процедуру організації виконання вимог регулювання (витрати суб'єктами господарювання на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо)	
Якісні показники		
9	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень регуляторного акта	Високий, оскільки регуляторний акт опубліковано в Урядовому кур'єрі 31.03.2023 № 64, в Офіційному віснику України 12.04.2023 № 37 стор. 14 ст. 1979 та розміщено на офіційному вебсайті Верховної Ради України і Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Оскільки пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2023 № 272 «Про затвердження Порядку запровадження обов'язкових автоматизованих систем контролю викидів забруднюючих речовин» визначено, що постанова набирає чинності з дня її опублікування та діє з дня припинення або скасування воєнного стану в Україні, строки реалізації нормативно-правового акта ще не настали.

Подальше відстеження результативності буде здійснюватися в строки, визначені чинним законодавством, а саме:

– повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності, але не пізніше ніж два роки з дня набрання чинності цим актом;

– періодичне відстеження результативності – один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

**Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України**

«23» травня 2024 року

Руслан СТРИЛЕЦЬ